Teopug aBToOMaTUYECKOIo
yrpaBieHud

OCHOBHbIE XapaKTEPUCTUKN 3BEHLEB
N CUCTEM.
[lepenatoyHas QyHKLNA



[lepepaToyHasa pyHKUUA

XapaKktepuayet
M3MEHEHMe CUrHasna npu ero NPOXoXXaeHunu
Yyepes 3BEHO (CucTemy)



[MlepepaTtoyHan dpyHKUUA

OnpepneneHuve

OTHOLLUEHME N300paXeHns curHana Ha
BbIXOe 3BEHA (CUCTEMBbI) K NU300paXeHUto Ha
BX0O[e 3BeHa (CUCTEMbI)



[lpeobpa3oBaHue Jlannaca

N3obpaxeHne
[Tpeobpa3oBaHme Jlannaca — uHTerpanbHoOEe
npeobpasoBaHue

X(p)=L(x() = | x(t)e "'dl

rm P= 0+ Wi nepemeHHas npeobpasoBaHms
e Nannaca



[lpeobpa3oBaHue Jlannaca

CeoucTtBa npeobpasoBaHUs
Nanna

L {ax(t) + by(t)} = aX(p) + bY(p)



[lpeobpa3oBaHue Jlannaca

CeoucTtBa npeobpasoBaHUs
Nanna

L {ax(t) + by(t)} = aX(p) + bY(p)

c {/Ot f(T)dT} - %F(p)



[lpeobpa3oBaHue Jlannaca

CeoucTtBa npeobpasoBaHUs
Nanna

L {ax(t) + by(t)} = aX(p) + bY(P)

c {/Ot f(T)dT} - %F(p)

c{ S0} =prp) - 10")



[lpeobpa3oBaHue Jlannaca

CeoucTtBa npeobpasoBaHUs
Nanna

L {ax(t) + by(t)} = aX(p) + bY(P)

c {/Ot f(T)dT} - %F(p)

c{ S0} =prp) - 10")
£ {f(t) + &(t)} = FO)GD)



[MlepepaTtoyHan dpyHKUUA

OnpepneneHuve

OTHOLLUEHME N300paXeHns curHana Ha
BbIXOe 3BEHA (CUCTEMBbI) K NU300paXeHUto Ha
BX0O[e 3BeHa (CUCTEMbI)

Y(p)
X(p)

W(p)=



[MlepepaTtoyHan dpyHKUUA

[na gndodepeHumnanbLHOro ypaBHeHUS n-ro

nopsiaka _ _
a(? Yay"™ +..+a,y=bx" +bx"" +..+b x
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[MlepepaTtoyHan dpyHKUUA

[na gndodepeHumnanbLHOro ypaBHeHUS n-ro

nopsiaka _ _
a(? Yay"™ +..+a,y=bx" +bx"" +..+b x

(ayp" +a,p"" +..+a)Y(p)=(bp" +bp" " +..+b )X(p)
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[MlepepaTtoyHan dpyHKUUA

[na gndodepeHumnanbLHOro ypaBHeHUS n-ro

nopsiaka _ _
a(? Yay"~ +..+a,y=bx"+bx"" +..+b x

(ayp" +a,p"" +..+a)Y(p)=(bp" +bp" " +..+b )X(p)

Y(p) b,p" +bp" " +..4+b,
X(p) a,p’+apT +..+a

W(p)=
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[lepepaToyHasa pyHKUUA

Y(p) byp"+bp" " +..+b,
X(p) a,p'+ap™+..+a

W(p)=

3HameHaTenb nepegaTo4yHon OyHKLMM 3a0aeT
XdPAdKTePUNCTNHECKOE YPaBHEHUNE

a,p" +a,p" +..+a, =0
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[lepepaToyHasa pyHKUUA

Y(p) byp"+bp" " +..+b,
X(p) a,p'+ap™+..+a

W(p)=

3HameHaTenb nepegaTo4yHon OyHKLMM 3a0aeT
XdPAdKTePUNCTNHECKOE YPaBHEHUNE

a,p" +a,p" +..+a, =0

KopHu 3HameHaTensa nepegatodHon dpyHkumm — [1OJT1HOCA
cCUCTEMBI
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[MlepepaTtoyHan dpyHKUUA

Y(p) byp"+bp" " +..+b,

W(p) =
(P) X(p) aop”+a1p”_1+...+an

3HameHaTenb nepegaTo4yHon OyHKLMM 3a0aeT
XdPAdKTePUNCTNHECKOE YPaBHEHUNE

a,p" +a,p" +..+a, =0

KopHu 3HameHaTensa nepegatodHon dpyHkumm — [1OJT1HOCA

CUCTEMBI
KopHu uncnutens nepegartounoi dyHkumm — HYJ 1V

CNCTEMDI
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